Описание условий использования обучающимся объектов спортивной инфраструктуры (г. Краснодар, ул. Береговая 9)
По договору от 17.09.2018 № ЕП17/18, заключенному между Краснодарским филиалом РЭУ им. Г.В. Плеханова и ООО УПРАВЛЯЮЩАЯ КОМПАНИЯ «ЛЕС», филиал арендует «Стадион-беговую дорожку с элементами полосы препятствий (мобильная конструкция)», площадью 500 кв.м.; и «спортивную площадку», площадью 1349 кв.м. Договором определен график посещения спортивной площадки, беговой дорожки, а именно: с 17 сентября 2018г. по 17 июля 2019г.
Спортивная площадка и стадион-беговая дорожка с элементами полосы препятствий (мобильная конструкция) (г. Краснодар, ул. Береговая 9) предназначены для занятий обучающихся физической культурой и спортом, проведения спортивных мероприятий, а также обучение навыкам здорового образа жизни и создание условий для профилактики заболеваний, и оздоровления обучающихся.
Обучающийся имеет право посещать спортивную площадку и стадион-беговую дорожку с элементами полосы препятствий в установленные дни и часы работы и использовать их оборудование по прямому назначению.
Согласно условиям договора, определен график посещения спортивной площадки и стадиона-беговой дорожки с элементами полосы препятствий, в соответствии с графиком проведения физкультурных занятий.
Перечень основного оборудования стадиона-беговой дорожки: брусок отталкивания для прыжков в длину и тройного прыжка, турник уличный, брусья уличные, рукоход уличный, полоса препятствий (мобильная конструкция), ворота футбольные, сетки для футбольных ворот, мячи футбольные, колодки стартовые, палочки эстафетные, гранаты учебные Ф-1.
Перечень основного оборудования спортивной площадки: кольца баскетбольные, щиты баскетбольные, стойки волейбольные, защита для волейбольных стоек, сетка волейбольная, волейбольные мячи. Перечень основного оборудования: кольца баскетбольные, щиты баскетбольные, стойки волейбольные, защита для волейбольных стоек, сетка волейбольная, волейбольные мячи, кроме того, обучающиеся обеспечены спортивной формой с логотипом вуза.
Объекты спорта приспособлены для обучения студентов с нарушениями зрения, опорно-двигательного аппарата, нарушениями слуха.
Оборудованы аудиотехникой (громкоговоритель). Ширина проходов соответствует СНиП 35-01-2001.
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